

Консультативное заключение

профессора кафедры внутренних болезней № 2 с курсом клинической фармакологии и фармакотерапии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова д.м.н. А.Кайрбекова для оценки эффективности и безопасности натурального продукта Elev8

ELEV8 собрал в себя все то, что необходимо для поддержания здоровой и продуктивной деятельности организма, хорошо помогает вашему организму справиться со стрессами, повышает иммунитет, питает клетки организма кислородом.

Elev8 богат микроэлементами, содержит органические кислоты, полисахариды, витамины, кумарины и фитонциды. Обладает успокаивающим, спазмолитическим, противоаллергическим и иммуномоделирующим действием. Имеет отхаркивающее, противомикробное действие. Обладает мощным гепатопротекторным действием, защищает печень от неблагоприятных воздействий, снижает аутоиммунные реакции организма, способствует лучшему снабжению кислородом органов и тканей.

Эффективен при лечении хронических гастритов, дискинезии пищеварительного тракта, язвенной болезни, при полипах, при онкологических заболеваниях. Повышает иммунитет, улучшает кровообращение, в том числе и головного мозга. Положительно влияет на деятельность сердца, лечит кожные высыпания, в частности псориаз, обладает мощным антимикробным, антисептическим воздействием на организм.

Обеспечивает антиоксидантами, улучшает тонус мышечной массы, борется с аллергическими реакциями, помогает вернуть силы после умственного и физического труда, восстановиться после операции, длительного заболевания, положительно влияет на сердце, сосуды, нормализует уровень холестерина, растворяет почечные камни, способствует улучшению обмена веществ. Положительно воздействует на кожу, состояние волос и ногтей. Борется с бронхитом, пневмонией, бронхиальной астмой, способствует выведению мокроты.

Полезные свойства оказывает на центральную и периферическую нервную систему, улучшает кратковременную память, увеличивает скорость сохранения информации, т.е. облегчает запоминание. Способствует повышению уровня серотонина и его транспортеров, сокращает разрушение и гибель нейронов, стимулирует мозговое кровообращение.

Elev8 богаты витаминами А, В, Е, РР и полезными минералами и способствует ускорению обменных процессов в организме, выводит токсичные вещества и лишнюю жидкость, регулирует уровень холестерина в сосудах. Эффективны при головных болях, дизентерии, артритах, лихорадке. Неповторимость Elev8 в том, что все входящие в состав компоненты дополняют друг друга и усиливают действие взаимно. Продукт без химии, не вызывает привыкания, побочных эффектов, не является лекарством, укрепляет организм до такого состояния, что он сам справляется со всеми проблемами со здоровьем.

В состав входят вытяжки из настоящих фруктов и овощей: шпинат, морковь, свекла, брокколи, гранат, яблоко, виноград, клюква, помидоры, грибы шиитаке и клубника.

Эти целые пищевые компоненты обеспечивают правильный баланс для вашего организма. Он создан из натуральных компонентов, которые необходимы для нашего правильного питания, но которые отсутствуют в ежедневном нашем рационе питания.

При проведении исследовании продукта Elev8 установлено, что продукт Elev8 относится к специализированному пищевому продукту лечебного питания и система продукта в безопасности, наделен полезными свойствами, повышает способность клеток организма, оказывает благотворительное воздействие, обеспечивает продуктивную жизнь, укрепляет здоровье и иммунитет.

Профессор кафедры внутренних болезней №2
с курсом клинической фармакологии
и фармакотерапии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова
доктор медицинских наук

А. Кайрбеков

